
65 % des musulmans européens
considèrent  que  les  lois
religieuses  sont  plus
importantes  que  les  lois
civiles…
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Enquête  allemande  ici
: http://www.wzb.eu/sites/default/files/publikationen/wzb_m

itteilungen/s21-25_koopmans.pdf

 Reprise
là : http://www.israel-flash.com/2014/01/sondage-lislam-en-eur
ope/
Une  enquête  qui  fait  froid  dans  le  dos  –  ci  dessous  un
graphique avec 3 questions

« Berlin Social Science Center » a mené une enquête dans 6
pays européens, appelée « Six Country Immigrant Integration
Comparative Survey » (SCIICS), auprès de 9.000 personnes, des
autochtones chrétiens et des musulmans de Turquie et du Maroc.

 60%  des  musulmans  revendiquent  le  retour  aux  racines  de
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l’islam
75  %  n’acceptent  qu’une  seule  lecture  du  Coran,  sans
interprétation
65  %  considèrent  que  les  lois  religieuses  sont  plus
importantes  que  les  lois  civiles  locales
44% sont en accord avec l’ensemble des 3 règles énoncées,
caractérisant le fait « fondamentaliste ».

A titre de comparaison, les pourcentages pour les chrétiens
sont de 13 à 21%, avec 4% seulement combinant les 3 règles
définissant le fondamentalisme.

Rien de très nouveau, mais on dirait que nos islamo-collabos
ne les voient pas, ne les entendent pas, ces sondages qui se
succèdent et se ressemblent pour dire que, non seulement les
différents peuples européens ne veulent pas de l’islam mais
qu’ils  ont  diablement  raison  puisque  les  musulmans  sont
majoritairement pour l’application de la charia aux dépense
des lois humaines.
Ce qui est logique et cohérent avec l’enseignement de coran…
Pas la peine d’argumenter pendant des lustres pour prouver aux
islamo-collabos, dhimmis, civitatistes et autres soraliens que
Fils de France est une imposture et le nez caché de l’UOIF
donc des Frères musulmans…
Christine Tasin
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